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Predmet: Prijedlog za dopunu dnevnog reda Skupštine  vjerovnika 

zakazane za dan 17. ožujka 2023. godine 
 

 
Stečajni sudac je dana 14. ožujka 2023. godine obavijestio  stečajnog 
upravitelja da stečajni vjerovnici nisu postupili po zaključku od 16. 
veljače 2023. godine kojim se pozivaju predujmiti troškove parničnih 
postupaka pobijanja pravnih radnji stečajnog dužnika i postupaka 
osiguranja u iznosu od 316.414,67 Eur. 
 
S obzirom da je stečajna upraviteljica morala postupiti po nalogu 
vjerovnika i zaključku suda te podnijeti tužbe za pobijanje pravnih radnji, 
ostaje otvoreno pitanje troškova ovih postupaka. 
 
Sukladno čl. 157. S.Z. stečajni upravitelj je tijekom cijelog postupka 
dužan voditi računa o tome da se iz stečajne mase osiguraju sredstva 
potrebna za namirenje predvidivih obveza stečajne mase, a tijekom isplate 
pojedinih obaveza  stečajne mase dužan je izdvojiti sredstva potrebna za 
namirenje takvih obaveza za koje se osnovano može pretpostaviti da bi ih  
trebalo namiriti u budućnosti. 
 
Sasvim je izvjesno da će postupci pobijanja pravnih radnji izazvati visoke 
troškove, te da radi o troškovima stečajne mase. 
 
Stečajna upraviteljica je dana 13.02.2023. godine sastavila obračun 
predujma troškova a vjerovnici su pozvani na uplatu istih, no nije 
objavljeno  koje su posljedice ne postupanja po pozivu, odnosno nije 
odlučeno šta je sa tužbama koje je Skupština naložila podnijeti ukoliko se 
ti troškovi ne uplate. 
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U okviru obavljanja svojih dužnosti stečajni upravitelj mora postupati po 
odlukama suda, odbora vjerovnika i Skupštine vjerovnika koji i nadziru 
njegov rad. 
 
Posljedica ne postupanja po nalogu može osim novčane kazne i 
razrješenja biti i odgovornost  za štetu nastalu vjerovnicima. 
 
Stečajna upraviteljica je postupila po Zaključku suda   od 01. veljače 
2023. godine te po Odlukama Skupštine vjerovnika od 10. veljače 2023. 
godine i podnijela tužbe, što otklanja njenu eventualna odgovornost za 
štetu, ali ostaje pitanje  odgovornosti za moguće  nastale troškove za 
vjerovnike stečajne mase, ukoliko se ne  uspije u postupcima. 
 
Iako je stečajni sudac ukinuo danu  suglasnost za izdavanje punomoći 
stečajnoj upraviteljici kako se ne bi stvorili i dodatni troškovi (čime  joj je 
naložio da sama zastupa stečajnog  dužnika), ostalo je pitanje rezervacije 
troškova za protivnu stranu. 
 
Po obračunu troškova radi se najmanje o iznosu od 208.731,00 Eur. 
koji bi trebalo rezervirati za protivnu stranu. 
 
Smatram da vjerovnici trebaju odlučiti na koji način će se predujmiti ovi 
troškovi te što stečajni upravitelj treba poduzeti ukoliko se isti ne 
predujme ili osiguraju na drugi način. 
 
Nastavno naprijed navedenom obrazloženju predlažem da se dnevni red 
dopuni sa sljedećom točkom dnevnog reda: 
 
- Donošenje Odluke o troškovima postupaka pobijanja pravnih radnji 

stečajnog dužnika koji se vode pred Trgovačkim sudom  u Zagrebu pod 
br. P-405/2023 i P-406/2023. 
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         Stečajna upraviteljica 
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